Montageanleitung und Ersatzteile

-
JUNG
PUMVIPEN

Zuverlassige Abwasserentsorgung

GR 101/1 fur GehausegrotRe B6 + C5 + C6 + CW2

——

-

o
ful 3
AY

/ ;

}// 7 { ‘ \\ “1« |

%/ L/ Blindplate /

Al 4
\Wontage Rohrhal ferung

und Gleitrohre siehe
Einzelheit Z

Zur Sicherstellung einer

(;O

Richtung der Gleitrohre
zu ziehen |

3 ¢

Bodenoberflaeche sauber
gegtaettet nach DIN1045
und DIN18202 T5
Ebenheitstoleranz

nach Tabelte Zeile &

Einzelheit 7

!

\

10/11 [

| 12 !

! |

‘ S 13 Schrauben anziehen, |

bis Gleitrohre von '

! innen fest gespannt |

| X sind (Gummis werden ballig) |

| .
!

0
Glei‘rrohre/s
Zubehoer/
L 28505-01  bauseits N

Lieferumfang Gleitrohrsystem GR 101 kpl. Art.Nr. 21037/01

!
mmw%%
N
=

ordnungsgemae Ren Einkuppelung
ist mach Herunterlassen der
Pumpe 1 x an der Kette in

Teil Bezeichnung Art.Nr. Stick Teil Bezeichnung Art.Nr. Stick

Kupplungsfu3 21340 1 10 Dibel S14 14055 2

2 Kupplungsklaue inkl. Teil 3+4 28029 1 11 Holzschraube 12 x 60 17921 2

3 Druckdichtung DN 100 27959 1 12 Rohrhalterung 40104 1

4  Stiftschraube M16 x 50 29517 4 13 Sechskantschraube M 6x35 40124 2

5 Sechskantmutter  M16 17766 16 14 Spannelement 40106 2

6 Durchsteckanker  M16 28523 4

7 Traverse 20951 2 Verkaufsbaugruppe

8 Sechskantschraube M 16 x 70 18773 4 Kupplungsklaue kpl. (Teil 2,3,4,5) 28516 1

9 Scheibe Al7 11583 4 Rohrhalterung kpl. (Teil 12,13,14) 40976 1

B 21354 -6.3 - 0610



Einbaumafle

§

7

1
B min.20

55

Ay

(bauseits)

ON100 PN10 \

M ——

345

SN

vorhandenes | |
Hosenstueck | 475

115

NN

N NN

abstimmen 1| ]-——I

min.580 Geh.Cé

(. min.480 Doppetantage

435 |

Pumpe

Typ

20072

B6

910

680

235

190

155

5

669

909

30072

B6

1000

680

235

190

155

15

660

900

55/k

Bé

765

670

235

190

155

315

650

890

7574

B6

765

670

235

190

155

315

650

890

5574

[

765

645

230

180

125

315

625

865

7574

C5

765

645

230

180

125

315

625

865

10074

C5

825

645

230

180

125

315

625

865

15074

C6

910

755

290

250

105

315

735

975

230/4

C6

1000

755

290

250

105

315

735

975

30074

cé

1000

755

290

250

105

315

735

975

5574

w2

775

640

195

195

135

330

620

860

75/4

w2

775

640

195

155

135

130

620

860

35/46B6

765

670

235

190

155

315

650

890

55/46B6

825

670

235

190

155

35

650

890

JUNG PUMPEN GmbH ¢ Industriestr. 4-6 « 33803 Steinhagen « Germany « Tel. 052 04 / 17-0 « Fax 0 52 04 / 8 03 68

3 25321-02

B 21354 « Seite 2 von 2



